



GRAD VIROVITICA

GRADONAČELNIK

**IZVJEŠĆE
O RADU GRADONAČELNIKA
GRADA VIROVITICE**

za razdoblje srpanj – prosinac 2021.godine

U Virovitici, siječanj 2022.

Uvod

Gradonačelnik, kao izvršno tijelo, sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, i članka 43. Statuta Grada Virovitice („Službeni vjesnik Grada Virovitice“, broj: 1/21.) obvezan je dva puta godišnje podnositi izvješće Gradskom vijeću grada Virovitice o obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada.

U ovom Izvješću dat je prikaz o izvršenim i poduzetim najznačajnijim aktivnostima u pojedinim područjima djelovanja, počevši od normativnog djelovanja, izvršnih akata i postupovnih odredbi zatim poduzetih mjera, koje su Gradonačelnik i upravna tijela grada poduzimali, provodili i nadzirali u nastojanju da se pomogne gospodarstvenicima, a u izvanrednoj situaciji nastaloj uslijed proglašenja epidemije bolesti COVID-19 i mjera za njeno sprječavanje zbog čega je došlo do smanjenja gospodarske aktivnosti.

Razvoj gospodarstva i korištenje fondova EU odnosno izrada projekata te apliciranje za dobivanje sredstava Europske unije kao i sudjelovanje na natječajima ministarstava, bio je prioritet u svim mojim aktivnostima i radu kako u radu upravnih tijela Grada, tako i na sastancima sa ulagačima na kojima su razmatrane mogućnosti razvoja idejnih rješenja i novih ulaganja, a sve u cilju zaustavljanja stagnacije razvoja gospodarstva i poboljšanja uvjeta života građana.

KOMUNALNE DJELATNOSTI

Osiguravanje trajnog i kvalitetnog obavljanja komunalnih djelatnosti, održavanje komunalnih objekata i uređaja u stanju funkcionalne sposobnosti kao i javnost rada, zakonska je obveza Grada Virovitice kao jedinice lokalne samouprave i u obvezi je izvršavanja Gradonačelnika.

Odlukom o komunalnim djelatnostima na području Grada Virovitice („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj: 1/19) propisuju se komunalne djelatnosti i način njihova obavljanja.

Sukladno odredbama naprijed citirane Odluke, komunalne djelatnosti na području Grada Virovitice su:

- one kojima se osigurava održavanje ili građenje komunalne infrastrukture: održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima, održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda, održavanje javnih zelenih površina, održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene, održavanje groblja, održavanje čistoće javnih površina, održavanje javne rasvjete,
- uslužne komunalne djelatnosti: usluge parkiranja na uređenim javnim površinama i u javnim garažama, usluge tržnica na malo, usluge ukopa unutar groblja, obavljanje dimnjačarskih poslova,
- komunalne djelatnosti od lokalnog značenja: poslovi dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije, veterinarsko higijeničarska služba, održavanje dekorativne rasvjete i prigodna ukrašavanja grada i održavanje mjesnih domova.

Pravne i fizičke osobe koje su obavljale komunalne djelatnosti na temelju pisanog ugovora o povjeravanju obavljanja komunalnih poslova ili ugovora o koncesiji nastavljaju s radom do isteka tih ugovora.

Slijedom navedenog, tijekom ovog izvještajnog razdoblja komunalne djelatnosti obavljane su kako slijedi:

- održavanje nerazvrstanih cesta, a koju djelatnost obavlja tvrtka CESTE d.d. iz Bjelovara,
- veterinarsko-higijeničarska služba i sklonište za životinje koju obavlja tvrtka Feliks d.o.o. iz Virovitice,
- dimnjačarska služba koja je za istočni dio grada dodijeljena dimnjačarskom obrtu DIM iz Virovitice, a za zapadni dio grada tvrtki DIMKO d.o.o. iz Pitomače,

- poslovi dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije koje obavlja tvrtka ASANATOR d.o.o. iz Osijeka,

Trgovačkim društvima u vlasništvu Grada Virovitice povjeravaju se komunalne djelatnosti kako slijedi:

1. FLORA VTC d.o.o. Virovitica: održavanje javnih zelenih površina, održavanje groblja, usluga ukopa unutar groblja, održavanje čistoće javnih površina, održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene.
2. POSLOVNI PARK VIROVITICA d.o.o.: usluge parkiranja na uređenim javnim površinama, usluge tržnica na malo, održavanje javne rasvjete, održavanje dekorativne rasvjete i prigodna ukrašavanja grada.

U ovom izvještajnom razdoblju dovršena je revizija upravljanja komunalnom infrastrukturom koju je tijekom 2020. i 2021. provodio Državni ured za reviziju, Područni ured Koprivnica. U poglavlju Ocjena učinkovitosti upravljanja komunalnom infrastrukturom u Gradu Virovitici, upravljanje komunalnom infrastrukturom je ocijenjeno učinkovito s danim preporukama i nalogima. Obradena su 4 (četiri) područja revizije s ukupno 35 (tridesetpet) kriterija za ocjenu učinkovitosti. U skladu s izdanom ocjenom učinkovitosti zadano nam je 3 (tri) naloga i 5 (pet) preporuka što je obzirom na stanje okolnih jedinica lokalne samouprave unutar naše županije od kojih nijedna nije ocijenjena tako visokom ocjenom, za svaku pohvalu. Od navedenih naloga i preporuka, dio njih je već ispunjen u predmetnom izvještajnom razdoblju.

Zaštita okoliša i zdravlja građana, uređenje javnih, zelenih i prometnih površina

Aktivnosti oko zaštite okoliša i preventivne zaštite zdravlja građana nastavljene su i tijekom ovog izvještajnog razdoblja.

Tijekom drugog dijela 2021. godine, temeljem Programa provedbe obvezatne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije, provedena je akcija protiv štetnih glodavaca u svrhu redukcije populacije na najmanju moguću mjeru. Slijedom toga pojavnost glodavaca u izvještajnom razdoblju svedena je na minimum, kao i broj naknadnih zahtjeva za tretmanom.

Osim deratizacije, a u cilju sprječavanja pojava zaraznih bolesti kojima su prijenosnici komarci, višekratno su obavljene kontrole brojnosti odraslih oblika komaraca na više lokacija u gradu. Za razliku od prethodne godine, radi sušnog ljeta nije bilo potrebe za tretiranjem kako ličinki tako ni odraslih oblika komaraca.

Redovito su obavljani radovi na hvatanju i zbrinjavanju životinja (pasa i mačaka) koji su se zatekli na javnim površinama bez nadzora.

Slijedom navedenog, a kroz brojčane pokazatelje prikaz djelatnosti bi bio ovakav:

- prikupljeno sa javnih površina 125 mrtvih životinja,
- uhvaćeno 108 životinja na javnim površinama,
- od uhvaćenih životinja vraćeno vlasnicima 35,
- iz skloništa udomljeno 173 životinja,
- u sklonište smješteno 74 životinje.

Za gore navedene djelatnosti utrošeno je 260.000,00 kuna, a navedeni iznos planira se smanjiti kontrolom čipiranosti pasa.

Održavanje javnih površina obavljalo se svakodnevno kroz cijelo izvještajno razdoblje kako Grada Virovitice tako i svih prigradskih naselja na području grada i to putem komunalne tvrtke „Flora-rtc“ d.o.o. kao ugovornog partnera na održavanju javnih površina.

Osim „Flora-rtc“ d.o.o., javne površine održavane su i uz pomoć djelatnika javnih radova putem kojih je zaposleno 29 djelatnika, a koji su radove na održavanju javnih površina obavljali pod isključivim nadzorom djelatnika komunalnog upravnog odjela.

Održivo gospodarenje otpadom

Tijekom mjeseca srpnja 2021.g. na snagu su stupile odredbe novog Zakona o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj: 84/21.) kojima se propisuju mjere u svrhu zaštite okoliša i ljudskog zdravlja sprječavanjem ili smanjenjem nastanka otpada, uređuje se sustav gospodarenja otpadom, planski dokumenti u gospodarenju otpadom, nadležnosti i obveze u gospodarenju otpadom.

Slijedom toga pristupilo se izradi novih akata u svrhu usklađivanja sa zakonskim odredbama čije stupanje na snagu se planira u prvoj polovici 2022.godine.

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja usvojena je Odluka o povjeravanju Reciklažnog dvorišta na upravljanje tvrtki FLORA VTC d.o.o.

Grad Virovitica je preuzeo sveukupno 327 spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, i to: 77 spremnika od 1100l za papir, 77 spremnika od 1100l za plastiku, 83 spremnika od 1100l za biootpad i 90 spremnika za biootpad zapremine 240l. Za iste je proveden postupak prijenosa prava vlasništva, te će se u idućem izvještajnom razdoblju pristupiti njihovoj podjeli.

Projekt „Uspostava mobilnog postrojenja za obradu građevinskog i glomaznog komunalnog otpada“ još je jedan projekt koji je rezultirao uspješnom suradnjom Grada Virovitice, Razvojne agencije VTA i komunalnog poduzeća Flora Vtc d.o.o., kao prijavitelja projekta, a isti je prijavljen na natječaj Ministarstva zaštite okoliša i energetske učinkovitosti. Svrha projekta je uspostaviti održivi sustav gospodarenja građevinskim i glomaznim komunalnim otpadom na području Virovitičko-podravске županije. Ukupna vrijednost projekta je 8.820.275,00 kuna, dok su ukupno odobreni troškovi 5.693.144,25. Ukupno odobrena sredstva iznose 2.815.517,38 kn.

Kao i prethodnih godina i tijekom ovog izvještajnog razdoblja nastavljeni su radovi na sanaciji Gradskog odlagališta Virovitica. Provedena je javna nabava i započeti radovi definirani građevinskom dozvolom i projektnom dokumentacijom Izmjena i dopuna glavnog projekta, kojom će se povećati kapacitet samog odlagališta i omogućiti zbrinjavanje otpada do uspostave Centra za reciklažu otpada.

Što se tiče novih građevina vezano za zbrinjavanje otpada trenutno je ugovorena izrada Elaborata tehničko tehnološkog za izgradnju postrojenja za sortiranje otpada. Ove godine planira se prijava na Javni poziv „Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala“ koji će biti objavljen od strane Ministarstva zaštite okoliša i energetske učinkovitosti.

Početkom travnja Grad Virovitica i Razvojna agencija VTA u suradnji sa komunalnim poduzećem Flora Vtc d.o.o. pripremili su i prijavili projekt „Nabava komunalnog vozila za odvojeno prikupljanje otpada“ Ministarstvu zaštite okoliša i energetske učinkovitosti. Ukupna vrijednost projekta je 3.507.281,13 kuna, a cilj projekta je odvojeno prikupiti 60% mase proizvedenog komunalnog otpada na području Grada Virovitice i općine Lukač, Suhopolje, Špišić Bukovica i Gradina. Prijavitelj projekta je komunalno poduzeće Flora Vtc d.o.o. Projekt je prihvaćen te se u sljedećem izvještajnom razdoblju očekuje njegova realizacija.

Veterinarsko-higijeničarska služba i postupanje sa napuštenim i izgubljenim životinjama

Odlukom o komunalnim djelatnostima („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj: 1/19) i veterinarsko-higijeničarska služba navedena je komunalnom djelatnosti od lokalnog značenja.

Ugovorom o koncesiji obavljanje higijeničarske službe na području Grada Virovitice i upravljanje skloništem za životinje povjereno je tvrtki FELIKS d.o.o. iz Virovitice. Higijeničarska služba i upravljanje skloništem za životinje obuhvaća: hvatanje pasa i mačaka koji se bez nadzora slobodno kreću po javnim površinama grada Virovitice, uklanjanje lešina svih vrsta životinja sa javnih površina i obvezna dezinfekcija mjesta na kojem se nalazila lešina, organiziranje smještaja u karanteni a potom u skloništu, te vođenje brige o prehrani i zdravstvenom stanju životinja smještenih u skloništu, zbrinjavanje lešina na zakonom propisan način, upravljanje radom skloništa za životinje.

Tijekom ovog izvještajnog razdoblja tvrtka FELIKS d.o.o. iz Virovitice, prilikom redovnog obavljanja djelatnosti povjerenih naprijed citiranim ugovorom, intervenirala je prikupljanjem 125 lešina sa javne površine, ali i zbrinjavanjem velikog broja pasa u skloništu za napuštene i izgubljene životinje. Zbog ogromnog truda i angažmana kako djelatnika tvrtke FELIKS d.o.o. tako i volontera tijekom druge polovice 2021. godine udomljeno je 173 životinja iz skloništa.

Energetska učinkovitost

Od strane Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja te Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost odobreno je sufinanciranje energetske obnove zgrada kojima je Grad Virovitica vlasnik ili njima upravlja. Zgrade su javnog karaktera, a sufinanciranje se odnosi isključivo za energetska obnova.

Tijekom ovog razdoblja:

- u cijelosti su završeni radovi na zgradama na kojima je odobreno sufinanciranje:
 - društveni dom u Milanovcu (ukupna vrijednost projekta: 1.336.272,91 kn, sufinanciranje 1.112.260,28 kn),
 - društveni dom u Svetom Đurađu (ukupna vrijednost projekta: 1.580.487,90 kn, sufinanciranje 1.324.271,52 kn),
 - društveni dom u Rezovačkim Krčevinama (ukupna vrijednost projekta: 537.635,72 kn, sufinanciranje 431.183,29 kn).

Kapitalne investicije

Vežano uz spojnu cestu Vinkovačka-Gajeva, pribavljena je građevinska dozvola te se nakon provođenja postupka javne nabave pristupilo izvođenju radova. Do kraja ovoga izvještajnog razdoblja izvedena je velika većina radova a njihov dovršetak te izdavanje uporabne dozvole očekuje se početkom novog izvještajnog razdoblja.

Izdana je Lokacijska dozvola te izrađen veći dio projektne dokumentacije Glavnog projekta za novi Autobusni kolodvor s pristupnim prometnicama.

Projekt Izgradnje pješačke staze u Koriji koji je odobren za sufinanciranje u sklopu natječaja LAG-a za provedbu operacije „Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a“ realiziran je tijekom ovoga izvještajnog razdoblja.

Također, prema još jednom odobrenom projektu za sufinanciranje od strane LAG-a: Izgradnja i opremanje dječjeg igrališta u Milanovcu, realiziran je veći dio radova te se početkom sljedećeg izvještajnog razdoblja planira njegov završetak i preuzimanje.

Što se tiče radova, tijekom protekle 2021. godine izvedene su sljedeće sanacije i obnove cesta:

- Mlinska ulica III. odvojak u Svetom Đurađu
- Sv. Trojstva II. odvojak u Milanovcu
- Ulica Vinogradski put II. odvojak, Milanovac
- Zadnji jarak - odvojak u Golom Brdu
- Zagorska u Taborištu

- Ulica Alojzija Stepinca – proširena te se sada u istoj promet odvija u oba smjera
- Ulica Svetog Nikole Tavelića. V. odvojak, Podgorje
- Ulica Paradajzov put, Golo Brdo,
- Ulica sv. Mihovila – odvojak, Rezovačke Krčevine
- Ulica Augusta Cesarca – asfalt
- Ulica Ruđera Boškovića – asfalt
- Franjevačka ulica - asfalt
- Ulica Petra Preradovića – asfalt
- Ulica Ivana Gundulića
- Podravska ulica – odvojak, Taborište
- Ulica Mate Lovraka – odvojak
- Ulica sv. Trojstva, Milanovac
- Ulica Vinogradski put – I. odvojak, Milanovac
- Ulica sv. Križa, Sv. Đurađ
- Ulica sv. Jurja, Podgorje
- Odvojeci makadamski u Rezovcu

Te nogostupi:

- Nogostup u Ulici Marka Oreškovića u Koriji
- Nogostup u Podravskoj ulici
- Nogostup u Rezovcu sa osvjetljenjem pješačkog prijelaza
- Nogostup u Ulici Ivana Zajca do Ulice Jan Vlašimsky
- Željezničko-pješački prijelaz u Vinkovačkoj u suradnji s Hrvatskim cestama
- Nogostupi u Ulici Ivana Gundulića
- Nogostup i rasvjeta u Ulici Sajmište
- Nogostup u Ulici Matije Gupca (od trafostanice do kraja)

Izrađena je projektna dokumentacija:

- Glavni projekt modernizacije i rekonstrukcije postojećeg sustava javne rasvjete
- Izvedbeni projekt rekonstrukcije Ulice Tomaša Masaryka
- Idejni projekt spoja Ulice A.G.Matoša i Bečke ulice
- Izvedbeni projekt rekonstrukcije raskrižja u Ulici Stjepana Radića
- Glavni projekt uređenja parka u Koriji

Dovršen je projekt ceste i ostale komunalne infrastrukture u Poduzetničkoj zoni Antunovac po odobrenim sredstvima iz Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija“.

U ovom izvještajnom razdoblju realizirani su radovi po odobrenim sredstvima u 55%-tnom iznosu od strane Hrvatskih voda za projektnu dokumentaciju i građenje građevina za sanaciju klizišta u Mlinskoj ulici u Svetom Đurađu.

Pri dovršetku je rješavanje imovinsko-pravnih poslova za pristupnu cestu prema sortirnici, temeljem već izdane Lokacijske dozvole.

Na natječaj iz Nacionalnog programa sigurnosti cestovnog prometa nominiran je dio Izvedbenog projekta Rekonstrukcije Ulice Tomaša Masaryka s novim nogostupima i biciklističkim stazama, te su sredstva odobrena u iznosu od 550.000,00kn što je blizu 50% procjenjenog iznosa radova u nominaciji. Tijekom sljedećeg izvještajnog razdoblja očekuje se provođenje postupka javne nabave i početak radova.

Tijekom ovoga izvještajnog razdoblja obnovljena su i dječja igrališta na području grada i prigradskih naselja. Na ukupno 11 dječjih igrališta, ona igrala koja su stara i dotrajala, zamjenjena su novima. Obnovljena su sljedeća igrališta: u Južnom Bloku, kod OŠ Ivane Brlić – Mažuranić, u ulicama Dobriše Cesarića, Ivana Mažuranića, Zlatnog polja i Požarima, Čemernici, Taborištu, Sv. Đurađu, Rezovcu i Rezovačkim Krčevinama.

Sukladno sklopljenom ugovoru o sufinanciranju projekta Uređenja komunalne infrastrukture u naselju Jasenaš sa Središnjim uredom za obnovu i stambeno zbrinjavanje, tijekom ovoga izvještajnog razdoblja izvedeni su radovi na uređenju nerazvrstane ceste u Ulici Grabovac, uređenje puta uz groblje te modernizacija parkirališta ispred Mjesnog doma u Jasenašu.

Tijekom ovoga izvještajnog razdoblja započeti su i radovi na Obnovi povijesnog vrta – Franjevački park u sklopu kojega se osim uređenja parka planira i ugradnja sustava navodnjavanja i izgradnja javne rasvjete. Radovi se planiraju završiti tijekom sljedećeg izvještajnog razdoblja.

U opsegu poslova vodovoda i kanalizacije, od strane tvrtke Virkom d.o.o., u drugoj polovici 2021. godine izvršeno je sljedeće:

1. Aglomeracija Virovitica kao najveći projekt tvrtke Virkom-a započete aktivnosti oko završetka radova na izgradnji UPOV-a Virovitice u sklopu „PROJEKTA POBOLJŠANJA VODNOKOMUNALNE INFRASTRUKTURE AGLOMERACIJE VIROVITICA“ te probnog rada :
 - ishodišne Izmjene i dopune građevinske dozvole
 - do prosinca 2021. izvedeni su svi armirano- betonski radovi na svim objektima, zemljani radovi na poljima za ozemljavanje (sjeverna i južna) te montaža opreme, i radovi na upravnoj zgradi,
 - 27.10.2021. voda sa područja grada Virovitice i prigradskih naselja preusmjerena je na novi UPOV Virovitice te je započeo probni rad
 - priključena sva infrastruktura UPOV-a na javni sustav
 - sa 23. 12.2021 izvedeno asfaltiranje svih površina i pristupne prometnice
 - u tijeku je montaža ograde oko UPOV-a
2. Ostali radovi izvedeni u skladu sa međusobnim dogovorima - niz manjih zahvata na javnom vodoopskrbnom i odvodnom sustavu grada Virovitice i to
 - Rekonstrukcija kućnih priključaka kanalizacije u ulici I. Kapistrana, P. Radića, J.J. Strossmayera i F. Fujsa
 - Rekonstrukcija tl. voda i Crpne stanice Korija III- radovi izvedeni 70%, nastavak u veljači
 - Rekonstrukcija glavnog kolektora u ulici M. Gupca te ugradnja Zapornice te zatvaranje odlazak otpadne vode prema Viru
 - Rekonstrukcija kolektora u ulici M. Gupca
 - Rekonstrukcija odvodnog i vodoopskrbnog sustava u ulici SV. Jurja- odvojak u Sv. Đurđu
 - Rekonstrukcija RO 1 kolektora Zapad- spoj na novi UPOV
 - Rekonstrukcija odvodnog sustava u ulici SV. Trojstva u Milanovcu
 - Rekonstrukcija vodovodne mreže i kućnih priključaka u ulici M. Gupca, 660 m novog cjevovoda i 39 kućnih priključaka
 - Rekonstrukcija vodovodne mreže i kućnih priključaka u ulici sv. Trojstva, 19 kućnih priključaka

Promet i veze

U sklopu izrade projekta novog Autobusnog kolodvora s pristupnim prometnicama ugovorena je izrada i projekta nove prometnice od Ulice 127. brigade HV do Ulice Pavla Radića. Predmetna prometnica bi služila gradskom prometu kao tzv. „mini obilaznica“ jer će ona biti nastavak buduće spojne ceste Gajeva-Vinkovačka, a kojima će se osigurati izmještanje prometnih čepova iz središta grada. U ovom izvještajnom razdoblju ishodena je Lokacijska dozvola za istu, te je u tijeku izrada Glavnog projekta.

Unutar ovoga izvještajnog razdoblja dovršeni su radovi uređenja kružnog raskrižja Ulice Vinkovačke, Vukovarske ceste i Ulice Ote Horvata koja je u nadležnosti Hrvatskih cesta d.o.o..

Uz promjene regulacije prometa na prometnom pravcu od Ulice Petra Berislavića do ulaza u tzv. Kraševo naselje i izlaza iz Ulice Alojzija Stepinca, u ovom izvještajnom razdoblju izrađen je prometni elaborat zabrane prometovanja za teretna vozila kroz naselje Rezovac na području grada Virovitice za teretna vozila čija ukupna masa premašuje 7,5 tona te su pribavljene sve potrebne suglasnosti. Početkom idućeg izvještajnog razdoblja nakon postavljanja potrebne prometne signalizacije očekuje se početak njegove primjene.

Temeljem sklopljenog Sporazuma s Hrvatskim željeznicama o sufinanciranju izrade projektne dokumentacije za osiguranje dva željezničko-cestovna prijelaza na pruzi od regionalnog značaja R202, i to na prijelazu ceste u Podravskoj ulici i prijelazu ceste u Istarskoj ulici, izrađena je projektna dokumentacija, te je ista predana Hrvatskim željeznicama na daljnji postupak provedbe izvođenja radova.

Također u ovom izvještajnom razdoblju izrađen je Masterplan prometa Istočne regije unutar kojega se nalazi i naša Županija, pa samim time i Grad Virovitica.

Održavanje i uređenje nerazvrstanih cesta

Redovno održavanje i uređenje nerazvrstanih cesta te bivših županijskih i lokalnih cesta na području Grada Virovitice, izvodila je tvrtka Ceste d.d. Bjelovar temeljem višegodišnjeg ugovora o održavanju. U sklopu radova izvedeno je:

- ugradnja asfaltne mase za nužna krpanja udarnih rupa,
- nabava, dovoz i strojna ugradnja kamenog materijala - za sanaciju klanjaca koji služe kao pristupni putovi stambenim objektima, te sanaciju klanjaca oštećenih prilikom veće količine oborina, profiliranje cesta grejderom,
- održavanje bankina – izvođeni su radovi na skidanju, ali i radovi na dopuni bankina kamenim materijalom,
- održavanje objekata za odvodnju – popravak i ugradnja rubnjaka, popravak i korekcija visina slivnika ili poklopaca revizionih okana, izrada novih slivnika sa spojem na kanalizaciju, popravak čeonih zidova ulijeva i izljeva propusta.

Sukladno planiranom programu održavanja prometne signalizacije, realizirano je sljedeće:

- redovno se postupalo prema dojavama policijskih službenika i ostalih građana koji su upozoravali na nedostatak prometnih znakova ili potrebu popravka,
- svi radovi izvedeni su u skladu s važećom Odlukom o uređenju cestovnog prometa na području Grada Virovitice, te odlukama i suglasnostima vezanim za prometna rješenja u gradu.

Održavanje javne rasvjete

Obavljanje poslova održavanja javne rasvjete tijekom izvještajnog razdoblja obavljala je tvrtka Poslovni park Virovitica d.o.o., Trg bana J. Jelačića 21 iz Virovitice.

Vrijednost radova za 2021. godinu ugovorena je u ukupnom iznosu od 330.396,88. Tijekom 2021. god. utrošeno je 306.225,13 kuna.

Održavanje se sastojalo od zamjene postojećih rasvjetnih tijela novim, popravka i zamjene uređaja za paljenje i gašenje, te izmjene dotrajalih, pregorjelih ili na drugi način oštećenih stupova i rasvjetnih tijela.

Komunalno i prometno redarstvo

Odredbama Odluke o komunalnom redu („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj: 5/19) propisan je komunalni red i mjere za njegovo provođenje na području Grada Virovitice.

Komunalni red obuhvaća uređenje naselja, način uređenja i korištenja površina javne namjene i zemljišta u vlasništvu Grada Virovitice za gospodarske i druge svrhe, uvjete korištenja javnih parkirališta, nerazvrstanih cesta i drugih površina javne namjene za parkiranje vozila, održavanje čistoće i čuvanje površina javne namjene, paljenje vatre, držanje životinja, prikupljanje, odvoz i postupanje s prikupljenim komunalnim otpadom, uklanjanje snijega i leda s površina javne namjene i uklanjanje protupravno postavljenih predmeta.

Nadzor nad provedbom odredbi Odluke o komunalnom redu obavlja komunalni redar.

Sukladno navedenom komunalni redari su svakodnevno obilazili teren i postupali u okviru svoje nadležnosti.

U svim ostalim slučajevima u kojima za postupanje nije bilo nadležno komunalno redarstvo predmeti su dostavljani nadležnim inspekcijskim tijelima na postupanje.

Vežano uz primjenu ostalih propisa, komunalno redarstvo provodi nadzor i nad provedbom propisa kojima se uređuje građevinska inspekcija, provedbom propisa o otpadu iz djelokruga jedinica lokalne samouprave, nad provedbom propisa kojima se uređuje zaštita od buke u djelokrugu jedinica lokalne samouprave, nad provedbom propisa kojima se uređuju nerazvrstane ceste, uklanjanje protupravno postavljenih predmeta, postupanje s ciljem uređenja zapuštenih parcela i dr.

Odredbama Zakona o održivom gospodarenju otpadom jedinice lokalne samouprave su dužne osigurati sprječavanje odbacivanja otpada na način suprotan tom Zakonu te uklanjanje tako odbaćenog otpada.

Provedbu obveza sprječavanja nepropisnog odbacivanja otpada prema Zakonu o održivom gospodarenju otpadom osigurava osoba koja obavlja poslove službe nadležne za komunalni red odnosno komunalni redar. Sukladno navedenom naređeno je uklanjanje nezakonito odloženog otpada na nekoliko lokacija.

Prema odredbama Zakona o građevinskoj inspekciji Ministarstvo provodi nadzor nad gradnjom, uporabom i održavanjem građevina i provedbu stručnog nadzora građenja.

Upravno tijelo jedinice lokalne samouprave, odnosno komunalni redar provodi nadzor nad građenjem i izvođenjem radova koji se prema posebnom propisu grade odnosno izvode na temelju rješenja koje se donosi na temelju propisa kojima se uređuje komunalno gospodarstvo, bez građevinske dozvole, glavnog projekta odnosno drugog akta za jednostavne i druge građevine i radove koje se grade odnosno izvode bez akta o gradnji, određene pravilnikom koje donosi ministar.

Osim toga komunalni redar provodi inspekcijski nadzor i nad: uklanjanjem ruševina, otklanjanjem oštećenja na postojećoj građevini, provedbom zahvata u prostoru koji nije građenje, dovršenjem zgrade glede vanjskog izgleda i uređenja građevinske čestice i provedbom odluke o zabrani građenja koju predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave donosi na temelju posebnog zakona kojim se uređuje gradnja.

Vežano uz obavljanje poslova prometnog redarstva, broj predmetnih prekršaja općenito je smanjen u odnosu na prethodne godine. Tijekom ovog izvještajnog razdoblja izdano je 27 kazni i naplaćeno 13.283,33 kuna.

Komunalni doprinos

Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu komunalni doprinos je prihod jedinice lokalne samouprave koji plaća vlasnik građevne čestice na kojoj se gradi građevina odnosno investitor. Slijedom toga, i u ovom izvještajnom razdoblju radilo se na predmetima obračuna visine komunalnog doprinosa za investitore koji grade, dograđuju, nadograđuju te je u ovom izvještajnom razdoblju naplaćen ukupan iznos komunalnog doprinosa koji iznosi 291.039,32 kuna.

Naknada za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru

Sukladno Zakonu o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama u nadležnosti je upravnih odjela nadležnih za poslove komunalnog gospodarstva utvrđivanje visine naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru. Slijedom toga, u ovom izvještajnom razdoblju, pri Upravnom odjelu za komunalne poslove, prostorno uređenje i graditeljstvo Grada Virovitice nastavilo se sa rješavanjem zahtjeva za obračun visine naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru te je na ime iste naplaćen ukupan iznos od 86.581,12 kuna.

Stambena djelatnost

Redovnim održavanjem stambenih objekata u vlasništvu Grada Virovitice temeljem sklopljenog ugovora izvođeni su građevinski, obrtnički, električarski, bravarski i instalaterski radovi za potrebe Grada Virovitice u sklopu kojih su izvršeni potrebni popravci dijelova zgrada i instalacija u navedenim objektima.

Obavljanje poslova održavanja, tijekom izvještajnog razdoblja, obavljala je tvrtka Poslovni park Virovitica d.o.o., Trg bana J. Jelačića 21 iz Virovitice.

U tijeku je ažuriranje registra nekretnina kako bi se utvrdilo točno stanje pojedinih stanova i isplativost eventualnog ulaganja u održavanje. Nakon izvršenog kompletnog ažuriranja izraditi će se plan i program održavanja svih stanova.

Prostorno uređenje – izrada prostornih planova

Unutar promatranog izvještajnog razdoblja započeta je izrada IV. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja Južni blok kojoj se pristupilo zbog izmjene lokacijskih uvjeta i namjeni u određenom manjem dijelu obuhvata plana, na način kako bi se omogućila izgradnja srednjoškolske ustanove, odnosno prenamjena iz postojeće M mješovite namjene u javnu i društvenu namjenu oznake D, te izmjene u provedbenim i grafičkim odredbama Plana kojima se omogućuje racionalnije iskorištavanje prostora i vizualno usklađena slika tog dijela grada. Osim toga, započete su i IV. Izmjene i dopune Generalnog urbanističkog plana Virovitice kao složeniji i dugotrajniji postupak u odnosu na druge „manje“ planove na području Grada, čija se izmjena i dopuna, odnosno njezin postupak očekuje kroz više izvještajnih razdoblja. Cilj predmetnih izmjena i dopuna GUP-a sastoji se u preispitivanju pojedinih lokacijskih uvjeta unutar provedbenih odredbi plana zbog unapređenja mogućnosti gradnje uz uvažavanje pravila struke i osnovnih načela prostornog uređenja. Također je potrebno izvršiti radi prilagođavanja predmetnog plana novim katastarskim i topografskim podlogama (prebacivanje u HTRS sustav), odnosno usklađivanja istog s važećim propisima o Informacijskom sustavu prostornog uređenja, te preispitati obuhvat pojedinih urbanističkih planova unutar istog, a radi učinkovitijeg iskorištavanja pojedinih područja, poput prostora bivše vojarne kao multifunkcionalnog prostora za unapređenje sportskih, turističkih i rekreacijskih sadržaja.

Provedba dokumenata prostornog uređenja – izdavanje dozvola

U razmatranom izvještajnom razdoblju prijavljena su 32 početka građenja što predstavlja manje povećanje u odnosu na proteklo razdoblje, a novih građevinskih dozvola izdano je ukupno 29- Završeno ih je 13, odnosno toliko je izdanih uporabnih dozvola u proteklom razdoblju, pri čemu se navedeni podatak odnosi samo na akte za uporabu sukladno novom zakonu, odnosno za koje je građevinska dozvola izdana nakon 01.01. 2007. godine. Međutim, gledajući sveukupno broj izdanih uporabnih dozvola u izvještajnom razdoblju, dakle računajući uz navedene i druge vrste (do 2007. i za građevine izgrađene prije 15. 02. 1968. godine), ukupno ih je izdano 44.

Ozakonjenje zgrada (legalizacija)

Uslijed nemogućnosti ishođenja akata za uporabu za stambene građevine zbog odstupanja prilikom gradnje od uvjeta iz ishođene građevinske dozvole, postojeći zaprimljeni predmeti legalizacije nezakonito izgrađenih zgrada u redovnom postupku su sukladno odredbama Zakona o općem upravnom postupku dopunjavani dopunskim rješenjima, kako bi se omogućila učinkovitija uspostava usklađenog stanja između upisanih zgrada u katastru sa onima upisanim u zemljišnim knjigama. Iz tog razloga unutar izvještajnog razdoblja nije došlo do očekivanog pada broja predmeta legalizacije, nego je isti zadržan kao u prošlom razdoblju.

IMOVINSKO-PRAVNI POSLOVI

Nadležnost Gradonačelnika vezana za stjecanje i otuđenje pokretnina i nekretnina te raspolaganje ostalom imovinom u vlasništvu jedinice lokalne samouprave kao i njezinim prihodima i rashodima, utvrđena je člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi ("Narodne novine", broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07., 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20), člankom 40. Statuta Grada Virovitice („Službeni vjesnik Grada Virovitice“, broj 1/21) i Odlukom o raspolaganju nekretninama u vlasništvu Grada Virovitice („Službeni vjesnik Grada Virovitice“, broj 13/09, 18/09, 3/12, 1/13, 10/18, 5/19), kojima je utvrđeno da Gradonačelnik odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina te o raspolaganju ostalom imovinom Grada Virovitice čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina.

Iznos ostvarenih prihoda bez primitaka u 2021. godini je 116.111.800,43 kuna, a 0,5% od tog iznosa je 580.599,00 kuna. Slijedom navedenog u 2021. godini, Gradonačelnik samostalno odlučuje o stjecanju i otuđenju pokretnina i nekretnina čija pojedinačna vrijednost ne prelazi 580.599,00 kuna.

Tijekom razmatranog razdoblja od 01. srpnja 2021. do 31. prosinca 2021. godine u pogledu imovinsko-pravnih poslova poduzimane su slijedeće radnje.

Pred nadležnim tijelom/sudom (Državna geodetska uprava i Općinski sud u Virovitici) okončan je postupak izlaganja podataka prikupljenih katastarskom izmjerom i tehničkom reambulacijom za katastarsku općinu Petrovac i postupak preoblikovanja zemljišne knjige za katastarsku općinu Petrovac, u kojem postupku je Grad Virovitica sudjelovao kao stranka. Zemljišna knjiga za katastarsku općinu Petrovac stupila je na snagu dana 14. prosinca 2021. godine.

U razmatranom razdoblju pokrenuta su četiri parnična postupka pred Općinskim sudom u Virovitici i to dva radi naknade štete, jedan radi utvrđenja prava vlasništva i jedan postupak radi iseljenja i predaje u posjed stana. U razmatranom razdoblju okončan je jedan parnični postupak kojim je Gradu Virovitici pravomoćno dosuđen iznos na ime naknade štete.

U izvanparničnim postupcima pred Općinskim sudom u Virovitici, Grad Virovitica sudjelovao je kao stranka u ispravnim postupcima radi evidentiranja magistralnog plinovoda i u postupku upisa prava vlasništva pokrenutom na prijedlog Grada Virovitice. U razmatranom razdoblju pokrenuta su četiri ovršna postupka na zahtjev Grada Virovitice, te postupci radi brisanja zabilježbi upisanih u postupku osiguranja. U razmatranom razdoblju pokrenuti su ovršni postupci protiv Grada Virovitice kao nasljednika osoba čiji nasljednici su se odrekli nasljedstva.

Obzirom na zahtjeve dostavljene od nadležnog upravnog odjela u pogledu nekretnina u vlasništvu fizičkih i pravnih osoba pokrenuti su postupci osiguranja/izvlaštenja radi rješavanja imovinskopravnih odnosa u svrhu izgradnje komunalnih građevina od čega je postupak osiguranja radi izgradnje pristupne ceste do sortirnice sa uređenjem sustava oborinske odvodnje - okončan sklapanjem kupoprodajnih ugovora sa vlasnicima nekretnina, dok je u tijeku postupak osiguranja dokaza radi izgradnje pristupne ceste i parkirališta u Ulici Ljudevita Gaja. U postupku izvlaštenja radi izgradnje spojne ceste Ulica Ljudevita Gaja - Vinkovačka cesta, doneseno je privremeno rješenje o izvlaštenju.

U ostavinskim postupcima gdje je Grad Virovitica temeljem Zakona o nasljeđivanju u ulozi nasljednika, preuzimana su prava i obveze u slučaju kada su se nasljednici odrekli nasljedstva.

U navedenom razdoblju izdan je značajan broj (32) brisovnih očitovanja za uknjižena prava zaloga u korist Grada Virovitice po podnesenim zahtjevima stranaka koje su podmirile tražbine temeljem ugovora o kupoprodaji stana na kojem postoji stanarsko pravo.

U razmatranom razdoblju Grad Virovitica sudjelovao je u jednom postupku povrata imovine oduzete za vrijeme jugoslavenske komunističke vladavine koji je vođen pred nadležnim tijelom Virovitičko-podravске županije

U tijeku razmatranog razdoblja raspisan je jedan natječaj i izvršene su prodaje dviju nekretnina u vlasništvu Grada Virovitice, preuzeta je u vlasništvo od Osnovne škole Ivane Brlić-Mažuranić Virovitica jedna nekretnina u naselju Rezovac, te je osnovana služnost radi postavljanja signalno-sigurnosnog uređaja u ulici Istarska/Markovac. U vlasništvo su preuzete i tri nekretnine u postupcima provedenim sukladno Zakonu o prostornom uređenju.

U razmatranom razdoblju obavljani su administrativno-tehnički poslovi za potrebe Procjeniteljskog povjerenstva Grada Virovitice, pojačan je rad na unosu podataka u sustav e-nekretnina i postupci evaluacije podataka prikupljenih iz sustava e-nekretnine (924 postupka evaluacije,) te su sukladno posebnom propisu izdavani izvaci iz zbirke kupoprodajnih cijena.

JAVNA NABAVA

U 2021. godini, Ured gradonačelnika proveo je i započeo 9 postupka javne nabave i jedan projektni natječaj za Spomen dom braniteljima. Osim toga proveden je i postupak javne nabave za izgradnju Obiteljskog centra gdje je Grad partner na projektu zajedno za Centrom za socijalnu skrb Virovitica.

Osim postupaka javne nabave, Ured gradonačelnika provodio je i postupke jednostavne nabave za Grad i proračunske korisnike koji se odnose na nabave procijenjene vrijednosti do 200.000,00 kuna bez PDV-a za robe i usluge, te za radove procijenjene vrijednosti do 500.000,00 kuna bez PDV-a. Tako je provedeno 42 postupka jednostavne nabave na osnovu kojih su sklopljeni ugovori o nabavi roba, radova i usluga. Ukupno gledajući, proveden je 51 postupak nabave.

GOSPODARSTVO

U okviru samoupravnog djelokruga Grada sa Upravnim odjelom za financije i gospodarstvo, Odsjekom za gospodarstvo, razmatrane su i provođene aktivnosti direktno usmjerene na područje poljoprivrede, vodoprivrede, industrije, lova i šumarstva, malog i srednjeg poduzetništva, europskih integracija, razvoja, upravljanja i gospodarenja poslovnim objektima i Poduzetničkim zonama Grada odnosno trgovine, ugostiteljstva, obrta kao i na druga područja gospodarstva.

Drugu polovicu godine obilježila je nastavak globalne zdravstvena kriza prouzročene pandemijom bolesti COVID-19, koja je utjecala na gospodarstvo većine zemalja, pa tako i na Republiku Hrvatsku, a samim time i na jedinice lokalne samouprave i Grad Viroviticu. Podaci pokazuju da je pandemija u velikoj mjeri dovela do usporavanja gospodarstva još od sredine ožujka 2020. godine. Predložene odluke kojima bi se omogućile potpore poduzetnicima Grada Virovitice zbog epidemije COVID-19 donesene u prvoj polovini 2021. nastavile su se i na drugu polovinu godine, a sve na temelju čega je poduzeto niz mjera za ublažavanje ekonomskih posljedica pandemije.

COVID-19 - Program mjera potpora

S obzirom da je početkom jeseni epidemija COVID – 19 počela ponovno jačati, Nacionalni Stožer za civilnu zaštitu Republike Hrvatske donosi niz mjera koje ograničavaju okupljanja u noćnim klubovima, restoranima, smanjuje se broj uzvanika na okupljanjima i svatovima, te je uočeno da gospodarstvo grada Virovitice ponovno trpi određenu štetu, osobito ugostiteljstvo.

Stoga je predloženo da se oslobađaju od plaćanja naknade za korištenje površine javne namjene ugostitelji za postavu ugostiteljskih terasa u svrhu obavljanja ugostiteljske djelatnosti za vrijeme trajanja posebnih okolnosti za vremenski period do kraja 2021.

Nacionalni i EU projekti

U drugoj polovici 2021. godine djelatnici Razvojne agencije VTA u skladu sa epidemiološkim mjerama rade na pripremi i izradi natječajne dokumentacije, prijavi projektnih prijedloga te provedbi odobrenih projekata. Prijavljeno je ukupno 60 projekta na nacionalne i EU natječaje u vrijednosti od 24,7 milijuna kuna. Razvojna agencija VTA nastavila je pomagati organizacijama civilnog društva te je u drugoj polovici 2021. godine prijavljeno ukupno 14 projekta za organizacije civilnog društva na području grada Virovitice ukupne vrijednosti 6,1 milijuna kuna.

Raste broj prijavljenih i odobrenih projekata koji doprinose razvoju zajednice, društva, a samim time i razvoju grada Virovitice. U suradnji sa Gradskim društvom Crvenog križa Virovitica prijavljen je projekt „Humanitarni paketi GDCK Virovitica i Orahovica - faza II“ na poziv Ublažavanje siromaštva pružanjem pomoći najpotrebitijim osobama podjelom hrane i/ili osnovne materijalne pomoći - faza IV koje je objavilo Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike, financira se iz fonda Europske pomoći za najpotrebitije kroz financijski instrument REACT-EU. Cilj projekta je ublažavanje najgorih oblika siromaštva pružanjem nefinancijske pomoći, odnosno hrane i higijenskih potrepština, najpotrebitijim osobama. Projekt je trenutno u fazi evaluacije, a ukupna vrijednost projekta je 4.118.926,78 kuna.

Za Grad Viroviticu prijavljeno je 5 projektnih prijedloga u ukupnoj vrijednosti od 12.881.386,91 kuna. Prijave se odnose na sufinanciranje kupnje energetske učinkovite vozila u javnom sektoru u vrijednosti od 106.664,92 kuna, na osiguranje prehrane za djecu u riziku od siromaštva, na osiguranje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika, te dva projektna prijedloga za ulaganje u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih usluga za ruralno

stanovništvo u vrijednosti od 10.970.116,20 kuna. Projekt „Odrastimo jednako - faza VI“ prijavljen na poziv Osiguranje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva (školska godina 2021. – 2022.) koje je objavilo Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike u vrijednosti od 264.344,59 kuna. Cilj projekta je osigurati materijalnu pomoć najpotrebitijoj djeci te na taj način pridonijeti smanjenju stope rizika od siromaštva i socijalne isključenosti socijalno osjetljivih skupina i unaprijediti kvalitetu života djece iz socijalno ugroženih obitelji. Projekt je trenutno u provedbi. Projekt „Korak u život jednakih mogućnosti - faza IV“ prijavljen na poziv Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza IV koje je objavilo Ministarstvo znanosti i obrazovanja u vrijednosti od 1.540.261,20 kuna. Svrha projekta je kroz inkluzivno obrazovanje koje je usmjereno na individualne sposobnosti djeteta i socijalnu interakciju, djeci s teškoćama u razvoju omogućiti sudjelovanje u svakodnevnom životu zajednice ili škole. Projekt je trenutno u provedbi.

Veliki broj projektnih prijava poljoprivrednika i poduzetnika s područja grada Virovitice i Virovitičko-podravske županije pokazatelji su iskustva, stručnosti, znanja i povjerenja u kvalitetan rad Agencije. Razvojna agencija VTA istovremeno pomaže poljoprivrednicima i poduzetnicima. Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) raspisala je Programe Mikro i Malih zajmova za obrtna sredstva i ruralni razvoj (ESIF zajmovi i zajmovi za ruralni razvoj). Program je namijenjen mikro, malim i srednjim poduzetnicima. Agencija je pripremila i prijavila 4 malih zajmova za ruralni razvoj ukupne vrijednosti investicija od 1.864.237,10 kuna te 259 prijava, odnosno povrata dijela Premije osiguranja u vrijednosti od 3.347.331,66 kuna, te 24 prijave na Mjeru 6.3.1. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava u vrijednosti od 2.853.309,97 kuna.

S obzirom na cjelokupnu situaciju izazvanu pojavom pandemije COVID-19 broj prijavljenih projekata je manji za prethodno razdoblje. Iako se najava raspisivanja natječaja očekivala krajem 2021. godine i time bi se povećao broj projektnih prijava, raspisivanje natječaja se ipak očekuje početkom 2022. godine.

Poduzetničke zone

U prioritetnim ciljevima razvoja gospodarstva je program izgradnje poduzetničkih zona, kroz koji se teži povećanju broja malih i srednjih poduzetnika, a sve u svrhu povećanja njihove konkurentnosti i poticanja zapošljavanja. Grad Virovitica ima 6 aktivnih Poduzetničkih zona, od kojih su dvije popunjene (Poduzetnička zona I i II), a ukupno 4 poduzetničkih zona opremljeno je potpunom komunalnom infrastrukturom, te nude oko 62 ha opremljenog zemljišta spremnog za buduće ulagače. Sve poduzetničke zone koje se nalaze u građevinskom području, do privođenja gospodarskoj namjeni, daju se u korištenje kao poljoprivredno zemljište, sukladno članku 4. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (Narodne novine broj 20/18, 115/18, 98/19), odnosno daje se u jednogodišnji zakup poljoprivrednicima.

Projekt „Izgradnje ceste i druge komunalne infrastrukture u Poduzetničkoj zoni Antunovac“ za čije je financiranje 2019. godine gradonačelnik potpisao ugovor sa Ministarstvom gospodarstva, poduzetništva i obrta i Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje, a zbog COVIDA 19 malo usporen, u drugoj polovici 2021. izgradnja ceste i druge komunalne infrastrukture, u potpunosti je završen.

Poduzetnička zona III najveća je opremljena poduzetnička zona u gradu Virovitici, zahvaljujući dugogodišnjoj podršci resornih ministarstva, vlastitim sredstvima iz Proračuna Grada Virovitice i sredstvima iz EU fondova. Broj zaposlenih u Poduzetničkoj zoni III sa 31. prosincem 2021. godine iznosi 316 zaposlenih osoba, ugovorima je osigurano još 199 novih radnih mjesta.

U veljači 2021. godine na prijedlog gradonačelnika donesen je Program de minimis potpora za nove investicije u poduzetničkim zonama Grada Virovitice za 2021.-2023.godine, kao i Pravilnik o kupoprodaji građevinskog zemljišta temeljem Programa de minimis potpora za nove

investicije u poduzetničkim zonama Grada Virovitice za 2021.-2023.godinu („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj 1/21.). U drugoj polovici godine u Poduzetničku zonu III ušla su dva nova investitora s proizvodnom djelatnošću koristeći potporu temeljem Program de minimis potpora (*Napkin d.o.o. i obrt „Elektromonting“*) i jedno proširenje postojeće djelatnosti bez korištenja potpora (*Peve d.d.*).

Ruralni razvoj

Gradonačelnik grada Virovitice, kao aktivni član Skupštine i jedan od osnivača LAG-a „Virovitički prsten“, tijekom druge polovice 2021. godine aktivno je sudjelovao u pripremi i provedbi razvojnih programa LAG-a koji se provode, kako na području grada, tako i na području cijelog LAG-a, i koji kao takvi pridonose poboljšanju ruralnih, životnih i radnih uvjeta, te je, sukladno tome značajno doprinomio uspješnoj provedbi Lokalne razvojne strategije (LRS) LAG-a „Virovitički prsten“ za razdoblje 2014.-2020.

Nakon što je Ministarstvo poljoprivrede, dana 30. ožujka 2021. godine, donijelo Odluku o dodjeli sredstava iz prijelaznog razdoblja odabranim lokalnim akcijskim grupama, LAG „Virovitički prsten“ je s Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju (APRRR-om), dana 07. lipnja 2021. godine, potpisao Aneks Ugovora o dodjeli sredstava odabranom LAG-u br. 2., temeljem kojeg je LAG-u za provedbu Mjere 19, odnosno LRS, u prijelaznom razdoblju (koje se odnosi na 2021. i 2022. godinu) dodijeljeno ukupno 5.028.900,47 kuna, što ukupno sa potporom ugovorenom za razdoblje 2014.-2020. iznosi: 10.836.347,78 HRK za Podmjeru 19.2., 541.817,39 HRK za Podmjeru 19.3., 2.844.541,29 HRK za Podmjeru 19.4. te 100.000,00 HRK za Podmjeru 19.1.

Tijekom druge polovice 2021. godine, LAG je nastavio provoditi **Podmjeru 19.2.** „Provedba operacija unutar CLLD strategije“ u sklopu koje su ostvareni sljedeći indikatori:

- u sklopu 1. Natječaja LAG-a za tip operacije 1.1.3. „Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava“ (koji je sukladan nacionalnom tipu operacija 6.3.1. iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.), od ukupno 14 projekata odobrenih od strane LAG-a, nositeljima projekata je do kraja 2021. godine isplaćeno ukupno 1.172.619,00 HRK,
- u sklopu 2. Natječaja LAG-a za tip operacije 2.1.1. „Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a“ (koji je sukladan nacionalnom tipu operacija 7.4.1. iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.), nositeljima projekata je do kraja 2021. godine isplaćeno ukupno 1.399.721,48 HRK, dok su zaposlenici LAG-a proveli i jednu posjetu lokaciji ulaganja prije isplate, kako bi se utvrdilo da stanje navedeno u zahtjevima za isplatu u potpunosti odgovara onom zatečenom na navedenim lokacijama ulaganja,
- u sklopu 3. Natječaja LAG-a za tip operacije 1.1.1. „Restrukturiranje, modernizacija i povećanje konkurentnosti poljoprivrednih gospodarstava“ (koji je sukladan nacionalnom tipu operacija 4.1.1. iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.), od ukupno 16 projekata odobrenih od strane LAG-a, nositeljima projekata je do kraja 2021. godine isplaćeno ukupno 1.106.413,58 HRK, dok su zaposlenici LAG-a proveli i 5 posjeta lokaciji ulaganja prije isplate, kako bi se utvrdilo da stanje navedeno u zahtjevima za isplatu u potpunosti odgovara onom zatečenom na navedenim lokacijama ulaganja,
- u sklopu 4. Natječaja LAG-a za tip operacije 2.1.1. „Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a“ (koji je sukladan nacionalnom tipu operacija 7.4.1. iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.), nositeljima projekata je do kraja 2021. godine isplaćeno ukupno 274.457,00 HRK, dok su zaposlenici LAG-a proveli i jednu posjetu lokaciji ulaganja prije isplate, kako bi se utvrdilo da stanje navedeno u zahtjevima za isplatu u potpunosti odgovara onom zatečenom na navedenim lokacijama ulaganja,

- u sklopu 5. Natječaja LAG-a za tip operacije 2.1.1. „Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a“ (koji je sukladan nacionalnom tipu operacija 7.4.1. iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.), do kraja 2021. godine izdana je samo Odluka o rezultatu administrativne kontrole, temeljem koje je nositelju projekta odobreno ukupno 211.345,52 HRK za provedbu planiranih projektnih aktivnosti.

Nakon donošenja 2 Odluke o dodjeli sredstava od strane APPRRR-a za provedbu **Podmjere 19.3.** „Provedba aktivnosti projekta suradnje“, temeljem kojih je LAG-u „Virovitički prsten“ dodijeljena bespovratna potpora u ukupnom iznosu od 354.049,00 HRK, tijekom druge polovice 2021. godine LAG „Virovitički prsten“ je, zajedno s projektnim partnerima nastavio provoditi projektne aktivnosti iz 2 odobrena međuteritorijalna projekta suradnje, prvi pod nazivom „BUSYBEE WORKSHOP“ (koji se provodi s projektnim partnerima LAG-om „Bilogora-Papuk“, LAG-om „Papuk“, LAG-om „VINODOL“ i LAG-om „Lika“), ukupne vrijednosti 840.750,00 HRK, te drugi pod nazivom „Turizmom razvijamo područje“ (koji se provodi s projektnim partnerima LAG-om „Moslavina“, LAG-om „Baranja“, LAG-om „Međimurski doli i bregi“, LAG-om „Papuk“ i LAG-om „Srijem“), ukupne vrijednosti 1.221.498,00 HRK. U sklopu prvog projekta suradnje, tijekom druge polovice 2021. godine, LAG „Virovitički prsten“ je za svoje članove organizirao sudjelovanje na dva dvodnevna događanja koja su se odvijala na području LAG-a Međimurski doli i bregi te LAG-a Papuk, dok je početkom rujna 2021. godine za gotovo 100 sudionika organizirao dvodnevno događanje na području LAG-a „Virovitički prsten“, u sklopu čega je promovirano LAG područje s naglaskom na ruralni turizam i prepoznatljivost lokalnih proizvoda te su razmijenjena iskustva i predstavljeni uspješni primjeri dobre prakse vezani uz prirodne i kulturne resurse, tradicijsku baštinu te posebnosti područja LAG-a. U sklopu drugog projekta suradnje, tijekom druge polovice 2021. godine, izrađena je Studija marketinškog koncepta pozicioniranja lokalnih proizvoda te Katalog lokaliteta LAG područja obuhvaćenih tim projektom suradnje, a organizirano je za članove LAG-a i trodnevno putovanje na područje LAG-a Lika, koje je, od strane domaćina LAG-a Like, odgođeno u studenom 2021. godine zbog pogoršanja situacije uzrokovane coronavirusom (COVID-19).

U drugoj polovici 2021. godine, LAG „Virovitički prsten“ nastavio je provoditi i aktivnosti iz **Podmjere 19.4.** „Tekući troškovi i animacija“, a podnesena su APPRRR-u i 2 Zahtjeva za isplatu (za 19. i 20. obračunsko razdoblje) te su donesene i dvije Odluke o isplati od strane APPRRR-a za refundaciju troškova iz 18. i 19. obračunskog razdoblja. Zaključno sa danom 31. prosinca 2021. godine, LAG-u „Virovitički prsten“ isplaćeno je ukupno 699.984,52 HRK za IPARD Mjeru 202 „Priprema i provedba lokalnih strategija ruralnog razvoja“, 312.423,90 HRK za Podmjeru 19.1. „Priprema pomoć“, 4.281,98 HRK za provedbu Mjere 20 „Tehnička pomoć“, 240,05 HRK za Podmjeru 19.3. „Priprema i provedba aktivnosti suradnje LAG-a“ te 1.449.067,08 HRK za prvih 19 tromjesečja iz Podmjere 19.4. „Tekući troškovi i animacija“, što ukupno iznosi 2.465.997,53 HRK.

Tijekom druge polovice 2021. godine, LAG „Virovitički prsten“ održao je sastanak s osnivačima LAG-a, sastanak s članovima LAG-a, 3 sjednice Upravnog odbora te 1 redovnu Skupštinu LAG-a, na kojoj je, između ostalog, donesena Odluka o usvajanju 2. Izmjena Statuta, Odluka o usvajanju IV. Izmjene LRS LAG-a za razdoblje 2014.-2020. te su usvojeni godišnji izvještaji za 2020. godinu, financijski plan i plan rada za 2022. godinu, a donesena je i Odluka o raspisivanju 6. Natječaja LAG-a za provedbu tipa operacije 2.1.1. „Razvoj opće društvene infrastrukture u svrhu podizanja kvalitete života stanovnika LAG-a“ iz Lokalne razvojne strategije Lokalne akcijske grupe „Virovitički prsten“ za razdoblje 2014.-2020. (koji je sukladan tipu operacije 7.4.1. iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020.), na kojem će ukupno planirana raspoloživa sredstva iznositi 4.401.702,20 HRK.

Tijekom druge polovice 2021. godine, odnosno 13. rujna 2021. godine, djelatnici APPRRR-a u LAG-u su obavili kontrolu na terenu prije isplate, nakon čega je doneseno pozitivno izvješće bez ijedne primjedbe ili napomene za provedbu Podmjere 19.4. „Tekući troškovi i animacija“, što je dokaz da su sve aktivnosti LAG-a provedene sukladno usvojenim pravilnicima i zakonima koji reguliraju rad LAG-ova.

Tijekom cijele druge polovice 2021. godine, kao i u prethodnom razdoblju, a s ciljem pripreme i informiranja za prijavu na aktualne natječaje iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014.-2020., LAG natječaje i ostale domaće i EU fondove, LAG „Virovitički prsten“ je organizirao sastanke te individualna savjetovanja sa svim zainteresiranim predstavnicima poljoprivrednih gospodarstava te ostalim potencijalnim korisnicima s područja LAG-a, a pružio je kompletnu savjetodavnu i tehničku pomoć oko provedbe i završetka projekata odobrenih u prethodnom razdoblju. Pored navedenog, važno je istaknuti i da su zaposlenici LAG-a sudjelovali na 4 radionice/ konferencije u organizaciji APPRRR-a/ Ministarstva poljoprivrede/ Nacionalne ruralne mreže/ hrvatskih mreža za ruralni razvoj, kako bi se na taj način ojačali ljudski kapaciteti vezani uz provedbu aktivnosti važnih za ruralni razvoj područja LAG-a. Također, važno je spomenuti i da je LAG „Virovitički prsten“ bio suorganizator radionice pod nazivom „Seoski turizam i kako ga zajednički promovirati putem Digitalnog kataloga seoskog turizma Republike Hrvatske“, a koju je organizirao u suradnji s Udrugom ruralnog turizma Hrvatske, dok je 25. rujna 2021. godine u Virovitici LAG za svoje zainteresirane članove osigurao i izlaganje na 10. jubilarnom sajmu agro proizvoda i opreme „Agroexpo 2021.“, koji je objedinio 17. županijsku izložbu voća povrća i poljoprivrednih proizvoda, 16. županijsko ocjenjivanje, izložbu meda i pčelinjih proizvoda, 13. međunarodno ocjenjivanje meda, 10. izložbu ljekovitog bilja i 10. izložbu vina.

Turizam

Gradonačelnik je po funkciji i predsjednik Turističke zajednice, te su uz redovno sazivanje i sudjelovanje u radu Skupštine i Turističkog vijeća Turističke zajednice grada Virovitice, poduzeti svi naponi u pozicioniranju Virovitice kao sigurne i atraktivne destinacije u koju će posjetitelji rado dolaziti i zadržavati se.

U drugoj polovici 2021. godine Turistička zajednica grada Virovitice je sudjelovala u organizaciji nekoliko već tradicionalnih manifestacija: „Svirka u Palači“, „Rokovo“, „Piknik u dvorištu“, „Rock & Blues Fest“, nova eno-gastro manifestacija „Slavonija Wine Not?!, “Jesen u gradu”, „Burza vlakova“, „Martinje“ i “Prosinac u gradu”. Sve navedene manifestacije održane su u onom obujmu u kojem je bilo moguće poštujući epidemiološke mjere na snazi.

Na natječaj za gradove koji su se istaknuli značajnim aktivnostima zaštite i obnove kulturno-povijesne baštine, Turistička zajednica grada Virovitice nominirala je Grad Viroviticu i obnovu Dvorca Pejačević. Grad Virovitica je, u kategoriji povijesnih gradova, Međunarodno-kulturno-turističku nagradu „Plautilla“ i osvojio. Turistička zajednica grada Virovitice je u sklopu Međunarodnog kongresa povijesnih gradova u Solinu, krajem listopada 2021. godine, održala predavanje o projektu obnove Dvorca Pejačević kao primjeru dobre prakse.

Temeljem odobrenog projekta „Cross-border Historical Theme Route of Noble families“ akronima „HITRoute“, Turistička zajednica grada Virovitice, kao partner na projektu, financirala je edukaciju i polaganje ispita za 10 turističkih vodiča za područje Virovitičko-podravske županije. Edukacija se održavala u suradnji s Veleučilištem u Virovitici.

Broj ostvarenih noćenja i dolazaka na području grada Virovitice zadnjih nekoliko godina prati stabilan rast. U zadnjih sedam godina broj ostvarenih noćenja se udvostručio s 5.224 noćenja ostvarena 2014. godine na 12.255 noćenja ostvarenih 2021. godine.

Prema podacima iz eVisitor sustava u 2021. godini na području grada Virovitice ostvareno je ukupno 2.430 dolazaka, što predstavlja 34,25% povećanja u odnosu na prošlu godinu i ukupno 12.255 noćenja što predstavlja 47,38% povećanja u odnosu na prošlu godinu. Za razliku od brojnih

drugih destinacija, na području grada Virovitice niti jedan smještajni objekt u 2020. i 2021. korona godini nije smanjio broj ležaja niti prestao s radom, čak su otvorena i dva nova. Iako je pandemija COVID-19 uzrokovala pad od 23% u ostvarenom broju noćenja u odnosu na 2019. godinu na razini Republike Hrvatske, na području grada Virovitice bilježimo rast od čak 6% u ukupnom broju ostvarenih noćenja u odnosu na predpandemijsku, do tada rekordnu 2019. godinu.

Ugostiteljstvo

S obzirom na pandemiju COVID-19 i odluku Nacionalnog stožera o ograničenju rada ugostiteljskih objekata, pojedinačnih zahtjeva ugostitelja za ugostiteljske objekte iz skupine „Restorani“ i „Barovi“, za produljenje radnog vremena u drugoj polovici 2021. godine nije bilo.

Temeljem Odluke o radnom vremenu, prostoru i vanjskom izgledu ugostiteljskih objekata na području Grada Virovitice – pročišćeni tekst ("Službeni vjesnik Grada Virovitice" br. 3/19.) gradonačelnik je u drugoj polovini 2021. godine izdao jedno rješenje kojim je odobrio izvođenje žive glazbe u točno određene dane radi organiziranja glazbenih večeri i kulturnih događanja „VIKA- jesen u Horn Pubu“ i to tijekom rujna i listopada 2021.

Poljoprivredno zemljište

Upravni odjel za financije i gospodarstvo Grada Virovitice, obavlja stručne, administrativne i tehničke poslove neophodne za provođenje postupka raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem.

Zakonom o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“, broj:20/18, 115/18, 98/19) određeno je da jedinica lokalne samouprave može raspolagati državnim poljoprivrednim zemljištem koje se nalazi na njenom području, uz prethodnu donošenje Programa raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske.

Grad Virovitica izradio je Program raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske, na koji je Ministarstvo poljoprivrede izdalo potrebnu suglasnost. Programom raspolaganja utvrđeni su načini raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem na području Grada.

Odredbom čl.57. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (Narodne novine 20/18,115/18), određeno je da jedinice lokalne samouprave, sa fizičkim ili pravnim osobama kojima su istekli ranije zaključeni ugovori o zakupu poljoprivrednog zemljišta mogu sklopiti ugovore o privremenom korištenju državnog poljoprivrednog zemljišta

U naznačenom vremenskom razdoblju Grad Virovitica vodi evidencije dosadašnjih zakupnika državnog poljoprivrednog zemljišta, ugovora o privremenom korištenju državnog poljoprivrednog zemljišta i izvansudskih nagodbi koje je sklopilo državno odvjetništvo sa neovlaštenim posjednicima državnog poljoprivrednog zemljišta, te prati ispunjavanje ugovornih obveza i naplate istih.

S obzirom da su se ispunili svi uvjeti, te se prikupila sva dokumentacija potrebna za raspisivanje javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Virovitice, gradonačelnik je uputio odluku o raspisivanju natječaja na Gradsko vijeće, te je u srpnju 2021. godine raspisan Javni natječaj za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Virovitice i to na 25 godina i na 5 godina. U roku 60 dana od završetka natječaja napravljen je odabir sa prednostima ponuditelja, te je nastavljen rad na eliminaciji prijavljenih iznad maksimuma propisanog Programom raspolaganja državnim poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske. Upućivanje Odluke o izboru najpovoljnijih ponuda na natječaju za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništva RH na području Grada Virovitice na Gradsko vijeće planira se početkom 2022. godine.

Poslovni prostori

Poslovnim prostorima u vlasništvu Grada Virovitice, raspolaže se sukladno odredbama Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora („Službeni vjesnik Grada Virovitice“ broj 2/14, 10/14, 2/19). Poslovni prostori u vlasništvu Grada Virovitice daju se u zakup nakon što se prethodno provede javni natječaj i ispune propisani uvjeti tako da se sa zainteresiranim zakupnicima sklope Ugovori o zakupu poslovnog prostora.

Ugovore o zakupu poslovnih prostora sa zakupnicima sklapa gradonačelnik Grada Virovitice.

Po zaključenju Ugovora o zakupu poslovnog prostora redovito se prati izvršenje svih preuzetih ugovornih obveza, koje je sklapanjem Ugovora zakupnik preuzeo prema Gradu Virovitici.

U drugoj polovini 2021. godine, sa zainteresiranim zakupnicima je sklopljeno je 33 ugovora o zakupu poslovnih prostora mjesnih domova i 21 ugovor o korištenju mjesnih domova, što je daleko manje u odnosu na ranije godine, a razlog tome je u mjerama i Odluci Nacionalnog stožera o ograničenju broja okupljenih na obiteljskim proslavama i drugim okupljanjima.

U tri mjesna doma (Mjesni dom Milanovac, Mjesni dom Sv. Đurađ, Mjesni dom Rezovačke Krčevine) u drugoj polovini 2021. godine završena je energetska obnova mjesnih domova.

Civilna zaštita

Gradonačelnik je krajem 2021. godine predložio Gradskom vijeću donošenje Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda u 2022. godini za grad Viroviticu. Ovim se Planom uređuju kriteriji i ovlasti za proglašenje prirodne nepogode, procjena štete od prirodne nepogode, dodjela pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda nastalih na području Grada Virovitice, Registar šteta od prirodnih nepogoda te druga pitanja u vezi s dodjelom pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda.

U krajem 2021. godine gradonačelnik je predložio Gradskom vijeću usvajanje Analize stanja sustava civilne zaštite za grad Viroviticu u 2020 godini. Na temelju Analize, a sukladno razmjeru opasnosti, prijetnji i posljedicama većih nesreća i katastrofa, kao i ravnomjernog razvoja svih nositelja sustava civilne zaštite (vatrogasnih postrojbi i zapovjedništava, stožera civilne zaštite, udruga građana od značaja za civilnu zaštitu) gradonačelnik je predložio donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Virovitice za razdoblje 2022.-2024. godine, te Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite grada Virovitice za 2022. – 2025. godinu.

Također krajem godine, u vrijeme donošenja proračuna za 2021. godinu, gradonačelnik je predložio Gradskom vijeću Program javnih potreba za obavljanje djelatnosti Hrvatske gorske službe spašavanja – Stanice Orahovica za 2022. godinu.

Gradonačelnik je, zajedno sa načelnikom stožera civilne zaštite grada Virovitice sudjelovao u radu 3 sjednice Stožera, u drugoj polovici 2021. Od listopada, kad se epidemija COVID 19 ponovo počela širiti, sjednice su bile sazivane po potrebi, zbog praćenja situacije i donošenje mjera vezanih za pandemiju COVID – 19 . Članovi stožera aktivno su se uključili u kontrolu provođenja mjera na terenu, organizirajući stalne ophodnje područja grada, te preventivno i upozoravajuće djelovali na građane. Stožer je uputio i niz obavijesti građanima i javnim institucijama, te sudjelovao u pripremama i popisivanju mjera za početak školske godine, te donio Odluku o dopuštenju korištenja školskih-sportskih dvorana u školama kojima je osnivač Grad Virovitica, a sve sukladno odlukama Nacionalnog Stožera civilne zaštite i preporukama Ministarstva znanosti i obrazovanja, te sukladno rasporedu Sportske zajednice Grada Virovitice.

FINANCIJE

Planiranje i izvršavanje proračuna

Upravni odjel za financije i gospodarstvo izradio je i dostavio Gradonačelniku nacrt Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Virovitice za 2021. godinu. Gradonačelnik je razmotrio i utvrdio prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Virovitice za 2021. godinu i dana 7. rujna 2021. godine uputio Gradskom vijeću Grada Virovitice na razmatranje i donošenje. Akt je donesen 16. rujna 2021. godine na 4. sjednici Gradskog vijeća.

Upravni odjel za financije i gospodarstvo izradio je i dostavio nacrt prijedloga Proračuna Grada Virovitice za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu Gradonačelniku na utvrđivanje prijedloga. Kolegij gradonačelnika je razmotrio nacrt akta, te je gradonačelnik prijedlog Proračuna za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu uputio 8. studenog 2021. godine Gradskom vijeću Grada Virovitice na razmatranje i donošenje. Proračun za 2022. godinu predložen je u iznosu od 156.820.000 kuna, projekcija za 2023. godinu u iznosu od 157.800.000 kuna i za 2024. godinu u iznosu od 147.600.000 kuna. Akt je donesen 15. studenog 2021. godine na 5. sjednici Gradskog vijeća.

Druge Izmjene i dopune Proračuna Grada Virovitice za 2021. godinu i projekcija za 2022. i 2023. godinu, Upravni odjel za financije i gospodarstvo izradio je i dostavio Gradonačelniku. Iste je Gradonačelnik razmotrio i utvrdio i dana 13. prosinca 2021. godine uputio Gradskom vijeću Grada Virovitice na razmatranje i donošenje. Ovim Izmjenama i dopunama Proračun za 2021. godinu predložen je u iznosu od 175.189.000 kuna. Akt je donesen 20. prosinca 2021. godine na 6. sjednici Gradskog vijeća .

Gradska blagajna

Počevši s radom od 1. ožujka 2012. godine, gradska blagajna je poslovala u iznajmljenom prostoru na lokaciji Trg bana Josipa Jelačića 7. Od 2. svibnja 2014. godine poslovanje se odvija na lokaciji Trg bana Josipa Jelačića 21 u poslovnom prostoru u vlasništvu Grada Virovitice. Radno vrijeme gradske blagajne je ponedjeljak, utorak, četvrtak i petak od 7 do 14 sati, te srijedom od 09 do 16 sati.

Uplatama na gradskoj blagajni omogućeno je stanovništvu da bez plaćanja naknada platnog prometa, izmiruje svoje obveze prema Gradu Virovitici, proračunskim korisnicima Grada, Zakladi Grada Virovitice, te trgovačkim društvima kojima je Grad Virovitica osnivač: Flora Vtc d.o.o., Virkom d.o.o. i Poslovni park Virovitica d.o.o.

U promatranom periodu obrađeno je ukupno 142.699 uplata građana u ukupnom iznosu od 12.383.211,36 kuna. Od tog iznosa 3.642.415,85 kuna putem 45.592 uplatnice odnose se na izmirenje obveza građana prema Gradu Virovitici, 8.740.645,51 putem 46.277 uplatnica se odnosilo na proračunske korisnike Grada, te Zakladi Grada Virovitice 150,00 kuna putem 2 uplatnice.

Poboljšanje likvidnosti

Sukladno Odluci o korištenju dopuštenog prekoračenja po transakcijskom računu kod Privredne banke Zagreb d.d. dopušteno je prekoračenje po transakcijskom računu za financiranje povremenih potreba za premošćivanje jaza nastalog zbog različite dinamike priljeva sredstava i dospjeća obveza.

Krajnji rok korištenja dopuštenog prekoračenja je 30.09.2022.g.

Sklopljen je 04. 12. 2021. g. Dodatak I Ugovora o okvirnoj liniji do ukupnog iznosa od 20.000.000 kuna s rokom dospijeaća do 31.03.2023.g. na temelju kojeg je odobren revolving kredit po principu tekućeg računa u iznosu od 10.000.000 kuna s rokom dospijeaća 30.11.2022.g.

31. prosinca 2021.g. na računu proračuna stanje iznosi 4.430.690,07 kuna.

UNUTARNJA REVIZIJA

Sukladno Godišnjem planu Službe za unutarnju reviziju Grada Virovitice za 2021. godinu, KLASA: 471-02/20-03/01, URBROJ: 2189/01-09/03-20-2, od 29. prosinca 2020. godine, u izvještajnom razdoblju završene su dvije revizije: „Zakup poslovnih prostora Grada Virovitice“ i „Ugovori o djelu i ugovori o autorskom djelu“.

Revizija „Zakup poslovnih prostora Grada Virovitice“ provedena je u periodu lipanj – kolovoz 2021. godine te je u predmetnu reviziju bila uključena ustrojstvena jedinica Grada Virovitice, Upravni odjel za financije i gospodarstvo. Opsegom revizije bile su obuhvaćene aktivnosti davanja poslovnih prostora u zakup do naplate prihoda u 2018., 2019. i 2020. godini. Na temelju prikupljene dokumentacije, razgovora s revidiranim subjektima uključenima u revidirani proces te testiranja relevantne dokumentacije formuliran je zaključak u obliku nacrtu revizijskih nalaza, mišljenja i preporuka. Revidirani subjekti su, u cilju provedbe preporuka, izradili Plan djelovanja s aktivnostima, osobama zaduženim za provedbu i rokovima provedbe preporuka. Provedbom danih preporuka postići će se cilj navedene revizije, kao što je jačanje odgovornosti za uspješno ostvarivanje poslovnih ciljeva te promoviranje suglasja sa propisima. Unutarnja revizija će provjeravati da li se prihvaćene preporuke provode u dogovorenim rokovima te će o istome izvijestiti Gradonačelnika.

Revizija „Ugovori o djelu i ugovori o autorskom djelu“ je provedena u periodu rujan – studeni 2021. godine, a revidirani subjekti su proračunski korisnici Grada Virovitice. Opsegom revizije obuhvaćene su aktivnosti sklapanja ugovora o djelu i ugovora o autorskom djelu. Po obavljenoj reviziji, stručno je mišljenje da sustav unutarnjih kontrola kakav je uspostavilo rukovodstvo funkcionira zadovoljavajuće (pozitivno) - sustav unutarnjih kontrola je odgovarajući, odnosno pruža razumnu sigurnost da se rizicima upravlja u svrhu ostvarivanja ciljeva te slijedom naprijed navedenog nije bilo potrebe za davanje preporuka.

Nadalje, unutarnja revizija je provodila aktivnosti na pripremi i izradi godišnjeg plana unutarnje revizije. Godišnji plan je sastavljen na temelju Strateškog plana unutarnje revizije Grada Virovitice za razdoblje 2021. – 2023. te su u njemu sadržane aktivnosti unutarnje revizije, određeni ciljevi, opseg revizije, ustrojstvene jedinice/institucije iz nadležnosti koje će biti obuhvaćene revizijom te revizijske metode. Godišnji plan je dostavljen Gradonačelniku na razmatranje i donošenje te je isti objavljen na službenim stranicama Grada Virovitice. Nadležnost Gradonačelnika vezana za donošenje godišnjeg plana unutarnje revizije utvrđena je člankom 33. stavkom 2. Zakona o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru („Narodne novine“ broj 78/15, 102/19).

DRUŠTVENE DJELATNOSTI

Predškolski odgoj

Redovito i pravovremeno dotiranje sredstva za nefinancijsku imovinu, tekuće i investicijsko održavanje i ulaganje obveza je Gradonačelnika kao i poštivanje važećih mjerila u financiranju ekonomske cijene boravka djeteta u cjelodnevnom programu u odnosu 70% iz proračuna Grada Virovitice i 30% roditelji. Sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju i Statutu Dječjeg vrtića Cvrčak Virovitica donesena je Odluka o načinu i kriterijima ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Cvrčak Virovitica, te se o upisu djece u Vrtić izdaju rješenja.

Izgradnjom nove zgrade Centra za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Virovitica te dobivanjem potrebnih suglasnosti Ministarstva znanosti i obrazovanja otvoren je i Posebni program za djecu s teškoćama u razvoju u dobi od jedne godine do polaska u osnovnu školu u ustrojbenoj jedinici programa predškolskog odgoja i obrazovanja pri Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Virovitica, koji je također uključen u ranije spomenutu Odluku. U Posebni program za djecu s teškoćama u razvoju u dobi od jedne godine do polaska u osnovnu školu u ustrojbenoj jedinici programa predškolskog odgoja i obrazovanja pri Centru za odgoj, obrazovanje i rehabilitaciju Virovitica upisano je 12 djece, a zaposleno je 7 radnika.

U Vrtiću je zaposlen 101 radnik, a pohađa ga 540 djece. Treba istaknuti da se s djelatnicima Vrtića redovito zaključuje Kolektivni ugovor kojim se na obostrano zadovoljavajući način rješavaju njihova prava.

U svrhu proširenja kapaciteta Dječjeg vrtića Cvrčak Virovitica izgrađena je nova zgrada vrtića, a nalazi se u prigradskom naselju Sveti Đurađ, a isti pohađaju dvije mješovite skupine, djeca od 1. do 3. te od 4. do 7. godine. Ukupno ga pohađa 34 djece, a zaposleno je četiri odgajateljice te kuharica i spremačica.

U svrhu proširenja kapaciteta Dječjeg vrtića Cvrčak Virovitica, a kako bi se zadovoljio kompletan obuhvat djece s područja Grada Virovitice uređuje se stara zgrada COOR-a, kako bi se prenamijenila za potrebe vrtića. Isti pohađaju tri odgojno-obrazovne mješovite skupine, ukupno 77 djece, te je zaposleno 6 odgojitelja, spremačica i kuharica.

Osnovno školstvo

Uredbom o načinu izračuna iznosa pomoći izravnjanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave u 2021. godini (Narodne novine br.: 148/20) utvrđen je Prijedlog proračuna za 2021. godinu za decentralizirane funkcije osnovnog školstva koje se trebaju financirati iz Proračuna Grada Virovitice.

Iznos planiran za Grad Viroviticu u 2021. godini iznosi 5.259.088,00. Navedeni iznos raspoređuje se kako slijedi:

- materijalni financijski rashodi: 4.324.200,00 kuna,
- rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatno ulaganje u nefinancijsku imovinu 802.888,00 kuna,

Rashodi za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola u iznosu od 132.000,00 kuna.

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine i dodatno ulaganje u nefinancijsku imovinu u ukupnom iznosu od 802.888,00 kuna raspoređuju se kako slijedi:

- nabava stolova i stolica za učionice OŠ IBM Virovitica u iznosu od 250.000,00 kuna,
- nabava garderobnih ormarića OŠ IBM Virovitica u iznosu od 200.720,00 kuna,

- nabava stolova i stolica za učionice OŠ Vladimir Nazor Virovitica u iznosu od 211.288,00 kuna,
- nabava garderobnih ormarića OŠ Vladimir Nazor Virovitica u iznosu od 140.880,00 kuna.

Rashodi za materijal, dijelove i usluge tekućeg i investicijskog održavanja osnovnih škola u iznosu od 196.000,00 kuna.

Planirani iznosi realizirani su u cijelosti po svim stavkama.

Gradonačelnik je s obzirom da je nabava udžbenika financirana od strane Ministarstva znanosti i obrazovanja, donio Odluku o nabavi i dodjeli obaveznog radnog materijala, radnih bilježnica, listića i likovnih mapa za učenike od 1. do 4. razreda osnovnih škola s područja Grada Virovitice, za što je utrošeno 305.886,81 kuna.

Uzevši u obzir značaj Katoličke osnovne škole u Virovitici, kojoj je osnivač Požeška biskupija, za Grad Viroviticu i njegove stanovnike te zajednički interes za podupiranjem razvoja programa škole, istoj je odobrena financijska pomoć u iznosu od 100.000,00 kuna.

Gradsko vijeće Grada Virovitice dana 24. prosinca 2018. godine donijelo je Odluku o sufinanciranju Programa produženog boravka učenika u osnovnim školama kojih je osnivač Grad Virovitica, te je isti uveden u školskoj godini 2019./2020. u osnovnim školama Ivane Brlić-Mažuranić i Vladimir Nazor. Produženi boravak u ove dvije osnovne škole, čiji je osnivač Grad Virovitica, pohađa 107-ero djece, boravak u OŠ IBM Virovitica trenutno pohađa 75 učenika, a u OŠ Vladimir Nazor Virovitica njih 32, te je zaposleno 5 radnika.

Srednje školstvo

Premda Grad Virovitica nije nadležan za organizaciju i rad srednjih škola, u mnogim aktivnostima Grad je dao doprinos razvoju srednjih škola na svom području.

Visoko školstvo

U drugom polugodištu 2021. godine Grad Virovitica, sukladno sklopljenim ugovorima, nastavio je sufinancirati rad Visoke škole za menadžment u turizmu i informatici, za što je u proračunu Grada Virovitice utrošeno 50.000,00 kuna za 2021. godinu, a isto je isplaćeno prema zahtjevu za isplatu sredstava Visoke škole za menadžment u turizmu i informatici u Virovitici.

Grad Virovitica također sufinancira rad Šumarskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu kroz dislocirani preddiplomski stručni studij Drvne tehnologije u Virovitici u iznosu od 231.000,00 kuna.

Gradonačelnik Grada Virovitice raspisao je Natječaj za dodjelu stipendija studentima s područja Grada Virovitice, iste se dodjeljuju redovitim studentima koji studiraju na sveučilišnim preddiplomskim i diplomskim studijima ili integriranim preddiplomskim i diplomskim studijima i to: 3 (tri) stipendije za prvu godinu studija i 10 (deset) stipendija za više godine studija.

Grad Virovitica trenutno stipendira ukupno 43 studenta.

Ustanove kulture

Na području grada Virovitice djeluju tri ustanove kulture; Kazalište Virovitica, Gradski muzej Virovitica i Gradska knjižnica i čitaonica Virovitica, koje podnose svoja samostalna izvješća. Sve tri ustanove uz značajnu podršku osnivača razvijaju tijekom godine bogate aktivnosti

na provođenju svojih programa te su nositelji sveukupnog kulturnog života u gradu. U razdoblju od 1. srpnja 2021. do 31. prosinca 2021. godine održane su sada već tradicionalne manifestacije: Mjesec hrvatske knjige, Dan Gradske knjižnice i čitaonice, razne izložbe i slično, a potrebno je napomenuti kako je većina navedenih manifestacija održana na digitalni način, s obzirom na krizu izazvanu Covid-19, te su nemjerljivo doprinijele kreiranju i održavanju kulturnog života Grada Virovitice.

Udruge građana

Na području Grada Virovitice ukupno je registrirano preko 400 raznovrsnih udruga građana i organizacija udruga.

Udruge, za čije je djelovanje Grad Virovitica nastavio i tijekom drugog polugodišta 2021. godine osiguravati proračunska financijska sredstva podijeljena su 6 skupina i to: udruge kulture, humanitarne udruge, udruge proistekle iz Domovinskog rata, udruge umirovljenika, udruge djece i mladih i ostale udruge. U proračunu grada za sufinanciranje rada udruga utrošeno je 649.000,00 kuna što je dodijeljeno putem Javnog natječaja za sufinanciranje projekata udruga od značaja za Grad Viroviticu. Sredstva za 2021. godinu, Gradonačelnik je dodijelio Rješenjem o odobravanju financijske potpore iz Proračuna Grada Virovitice za 2021. udrugama čiji su projekti od interesa za Grad Viroviticu. Sa udrugama koje su temeljem natječaja ostvarile pravo na sredstva potpisan je Ugovor, sukladno Zakonu o fiskalnoj odgovornosti.

Osim navedenoga, Gradonačelnik je razmatrao izvanredne pojedinačne zamolbe i zahtjeve, zatim organiziranje različitih manifestacija tuzemnog i inozemnog karaktera, zatražena sponzorstava i pokroviteljstva, kao i humanitarna pokroviteljstva od značaja za socijalno-društveni život, te ih prihvaćao u cilju obogaćivanja i poticanja kulturno-društvenih zbivanja i obilježavanja povijesno-kulturne tradicije.

Sport

Na području Grada Virovitice djeluje Sportska zajednica Grada Virovitice u koju je uključeno 80 udruga odnosno klubova za koju je u Proračunu osigurano 1.890.000,00 kuna.

U proračunu je također izdvojeno 150.000,00 kuna za sufinanciranje sportskih manifestacija, te 100.000,00 kuna za sufinanciranje programa Hrvatskog olimpijskog odbora.

Socijalna skrb i zdravstvo

Aktivnosti vezane za socijalnu skrb, izdvajanje sredstava, donošenje odluka kao i njihovo predlaganje Gradskom vijeću iznesena je u Informaciji o socijalnoj skrbi.

Tijekom drugog polugodišta 2021. godine Grad je prema zahtjevima osoba slabijeg materijalnog statusa odobrio pomoć u obliku naknade za troškove stanovanja, jednokratne naknade, jednokratne naknade za opremu novorođenčeta, prehrane u Pučkoj kuhinji te pomoći za podmirenje pogrebnih troškova.

Grad Virovitica sukladno Zakonu o Hrvatskom crvenom križu za redovnu djelatnost Gradskog društva crvenog križa Virovitica izdvaja 0,5% i za rad Službe traženja 0,2% poreznih prihoda.

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica u suradnji s Gradom Virovitica provodi niz godina program Dnevni boravak. Navedenim programom organiziraju se interaktivne aktivnosti u svrhu obogaćivanja svakodnevnice starijim osobama, kao i osobama

narušenog zdravstvenog stanja, a u vidu druženja, zdravstvenih i edukativnih predavanja, sportsko-rekreativnih sadržaja, kreativnih radionica, humanitarnih i zdravstvenih akcija i slično.

Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica prijavio je provođenje programa Ministarstvu za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, ali navedeni program nije odobren te su troškovi u potpunosti opteretili Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Virovitica, te su iz tog razloga osigurana financijska sredstva za navedeno u iznosu od 40.000,00 kuna.

Temeljem Odluke Gradonačelnika u drugom polugodištu 2020. godine, dodijeljeni su poklon bonovi povodom božićnih blagdana za 40 obitelji ili samaca slabijeg socijalnog statusa.

Temeljem Odluke Gradonačelnika o odobravanju isplate prigodnog dara povodom božićnih blagdana umirovljenicima s područja Grada Virovitice isplaćeno je 182.400,00 kuna.

Zavod za hitnu medicinu ima s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje ugovorene timove hitne medicinske pomoći za područje Grada Virovitice i Grada Slatine, ugovorenu pripravnost za područje Općine Voćin, a po obavljenoj Izmjeni Mreže hitne medicine ima ugovorene timove i za područje Grada Orahovice i Općine Pitomača. Grad Virovitica podržava ustrojavanje organizacije dežurstva Zavoda za hitnu medicinu, a radi ujednačavanja standarda zdravstvene zaštite u provođenju hitne medicine, iznad standarda koji je ugovoren s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje, a sve u cilju jednake dostupnosti i kvalitete usluga svim stanovnicima Virovitičko-podravске županije.

Grad Virovitica sufinancirao je rad Hitne medicinske pomoći u iznosu od 85.533,74 kuna u 2021. godini, te na taj način osigurao da pacijenti i dalje imaju kontinuiranu, učinkovitu i jednako dostupnu zdravstvenu zaštitu.

Donošenje akata i javnost rada

Transparentnost i javnost rada Gradonačelnika izražena je kroz sazivanje sjednica Kolegija na kojima su razmatrani akti koje donosi Gradonačelnik odnosno koje Gradonačelnik kao predlagatelj upućuje Gradskom vijeću na donošenje. Na sjednicama Kolegija, obavezno prisustvuju novinari, a odluke i drugi doneseni akti objavljuju se u „Službenom vjesniku Grada Virovitice“ te na web stranicama Grada Virovitice.

Kolegija gradonačelnika, kao savjetodavnog stručnog tijela, čine pročelnici upravnih odjela, zamjenici gradonačelnika te zavisno od tema koje se raspravljaju na sjednicama direktori odnosno predstavnici trgovačkih društava u vlasništvu Grada, ravnatelji ustanova, izrađivači materijala te druge stručne osobe, a u svrhu što kvalitetnijeg rada, izrade akata te prezentacije i upoznavanja odnosno izvješćivanja javnosti i novinara. Na 3 održane sjednice Kolegija u razdoblju srpanj - prosinac utvrđeno je 70 prijedloga akata koji su upućeni Gradskom vijeću na donošenje. Prilikom utvrđivanja prijedloga akata, donošenja i provođenja odnosno izvršavanja odluka, zaključaka, rješenja i drugih akata postupano je poštujući načela zakonitosti i transparentnosti, ostvarujući tako ciljeve na kojima se temelji ustrojstvo lokalne samouprave. Na sjednicama Kolegija zauzimani su stavovi, davana mišljenja vezana za nacрте akata, predlagane su izmjene ili dopune akata, a razmatrani su postupci Grada kao jedinice lokalne samouprave i njezinih tijela vezani za ekonomičnije i racionalnije te učinkovitije postupanje, u svrhu kvalitetnijeg zadovoljavanja potreba građana Grada te gospodarskog i kulturnog razvoja.

Kao predlagač, Gradonačelnik je uputio ukupno 70 akata koji su razmatrani i doneseni na ukupno 3 sjednice Gradskog vijeća Grada Virovitice, a koji su utjecali na pravilno, zakonito i uredno funkcioniranje Grada Virovitice te na ostvarivanje prva i obveza građana, a u svrhu omogućavanja što kvalitetnijeg načina života.

Gradsko vijeće Grada Virovitice, predstavničko je tijelo građana i tijela Grada Virovitice koje u okviru svog djelokruga donosi akte i obavlja druge poslove u skladu sa zakonima, Statutom

Grada i svojim Programom rada. Sukladno odredbama zakona i svojim odlukama Gradsko vijeće je u razdoblju od srpnja do prosinca 2021. godine na 3 sjednice donijelo 36 odluka, 6 zaključka, 19 programa i 10 druga akata. Tijekom 2021. g. održano je ukupno 3 sjednica Gradskog vijeća Grada Virovitice te se ističe da je prosječan broj sjednica Gradskog vijeća po godini 10. Radna tijela Gradskog vijeća održala su 13 sjednica na kojima su razmatrani i davana su mišljenja o prijedlozima akata koji su upućeni na donošenje Gradskom vijeću Grada Virovitice.

Javnost rada Gradskog vijeća ostvaruje se kroz mogućnost prisustvovanja građana sjednicama kao i predstavnika pravnih osoba, članova vijeća mjesnih odbora i novinara koji su izvještavali sa svake sjednice, a sve donesene odluke bile su objavljene u „Službenom vjesniku Grada Virovitice“ s tim da se materijali za sve točke dnevnog reda pojedine sjednice objavljuju i na web stranicama Grada.

Imajući u vidu javnost rada Gradonačelnika i gradske uprave javan, obavijesti o donesenim aktima te izvršenim i budućim aktivnostima davani su putem konferencija, službenih stranica Grada, objavom akata u „Službenom vjesniku Grada Virovitice“ i putem oglasne ploče Grada i mjesnih odbora kao i putem aktualnog sata Gradskog vijeća Grada Virovitice koji se prenosi na lokalnim radio postajama.

Efikasnost i otvorenost gradske uprave našeg Grada tijekom izvještajnog razdoblja očituje se i u komunikaciji Gradonačelnika sa građanima i gospodarstvenicima, ali zbog epidemiološke situacije i mjera za sprječavanje bolesti COVID-19 bez neposredne komunikacije, već putem različitih dopisa, zahtjeva, upita e-mailom. Građani su se Gradonačelniku obraćali najčešće s problemima vezanim uz socijalnu politiku, komunalne probleme u neposrednoj životnoj sredini, te imovinsko-pravnim poslovima.

Urudžbeni zapisnik i arhiva

U izvještajnom razdoblju u Gradu Virovitici zaprimljeni su i rješavani podnesci (zahtjevi, zamolbe, projekti, obavijesti, informacije, pritužbe i dr.) fizičkih i pravnih osoba po kojima su Gradonačelnik i upravna tijela i službe upravnim i neupravnim aktima rješavali o njihovim pravima i obvezama iz samoupravne nadležnosti Grada Virovitice, kao jedinice lokalne samouprave, te prenesenim poslovima državne uprave-poslovi utvrđeni Zakonom o prostornom planiranju i gradnji, a u skladu s pozitivnim zakonskim i podzakonskim propisima odnosno općim aktima Grada Virovitice kojima se uređuju pojedina pravna područja iz njegovog samoupravnog djelovanja, a sve to pridržavajući se epidemioloških mjera propisanih od stožera.

Informacijski sustav uredskog poslovanja vodi se sukladno Uredbi o uredskom poslovanju i Planu klasifikacijskih oznaka i brojevanih oznaka stvaratelja i primatelja akata upravnih tijela i službi Grada Virovitice. Za razdoblje od mjeseca srpnja do prosinca 2021. godine zaprimljeno je ukupno 2.708 novih predmeta i to 1.254 neupravnih predmeta, te 1.454 upravnih predmeta.

S obzirom na stupanje na snagu nove Uredbe o uredskom poslovanju („Narodne novine“, broj: 75/21) i Napatka o brojevanim oznakama pismena te sadržaju evidencija uredskog poslovanja („Narodne novine“, broj: 132/21.) obvezni smo do 01. siječnja 2023. godine uskladiti odnosno uspostaviti evidencije uredskog poslovanja sukladno odredbama naprijed navedenih propisa.

ZAKLJUČAK

Iako je bilo zahtjevno, Gradonačelnik kao izvršno tijelo zajedno sa upravnim tijelima Grada, neovisno o teškoj epidemiološkoj situaciji učinkovito su i u zadanim rokovima obavljali svoje poslove i zadatke koji proizlaze iz zakona, podzakonskih akata, akata Gradskog vijeća i Gradonačelnika. U zadanim rokovima rješavali su, ne samo obveze iz navedenih propisa, već i zahtjeve, zamolbe pa tako i pritužbe građana te donosili akte i poduzimali mjere, koje je s obzirom

na svoju nadležnost bilo moguće uopće poduzeti, kako bi gospodarstvenici u ovoj, za njih teškoj izvanrednoj situaciji mogli nastaviti svoje poslovanje odnosno prebroditi isto.

Razvoj Grada Virovitice kao gospodarskog i kulturnog središta, stvaranje uvjeta i načina za omogućavanje ubrzane izgradnje gospodarskih objekata kako bi poduzetnici, te ustanove i trgovačka društva u vlasništvu Grada Virovitice mogli ostvarivati potpore u razvojnim projektima, te programima koji će kroz zapošljavanje i usluge pružiti građanima veći standard socijalnog i društvenog života u Gradu posebno za djecu i mladež i rješavanja njihovih potreba, uz stvaranje što otvorenije i efikasnije gradske uprave je bila i bit će obveza Gradonačelnika kao izvršnog tijela

Gradonačelnik će i nadalje svoje aktivnosti temeljiti na ostvarivanju svrhe, ciljeva i uloge Grada Virovitice kao jedinice lokalne samouprave, stvaranju pretpostavki za razvoj gospodarstva i investicija u gospodarstvu, te na izradi i apliciranju što većeg broja kvalitetnih projekata za dobivanje sredstava iz fondova EU.

Klasa: 024-05/22-03/01

Ur.broj: 2189-01-07/1-22-1

Virovitica, 26. siječnja 2022. godine.

Gradonačelnik

Ivica Kirin, dipl.ing.

